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10. Определите возможность самопроизвольного протекания реакции при 
стандартных условиях 

2FeO4
2- + 8H+ + 2Br- → Fe3+ + Br2 + 4H2O 

 
35. При окислении соляной кислоты диоксидом марганца или 
перманганатом калия образуется хлор. Процессы идут по схеме: 

MnO2 + HCl → MnCl2 + Cl2 + H2O 
KMnO4 + HCl→ MnCl2 + Cl2 + KCl + H2O 
В каком случае получится больше хлора, если для той и другой 

реакции взять равные количества соляной кислоты? 
 
46. Методом ионно-электронных уравнений подберите коэффициенты в 
следующих окислительно-восстановительных реакциях. Укажите 
окислитель и восстановитель. Какой из элементов окисляется, какой 
восстанавливается? 

10) SO2 + FeCl3 + H2O→ H2SO4 + FeCl2 + HCl 
 
47. Методом электронно-ионных уравнений составьте полные уравнения 
реакций, учитывая, что-либо окислитель, либо восстановитель являются 
также и средой. Обоснуйте на основании стандартных окислительно-
восстановительных потенциалов возможность протекания данных 
реакций. 

10) HCl/конц/ + PbO2→ Cl2 + PbCl2 + H2O 
 
48. Окислительно- восстановительная реакция выражается ионным 
уравнением. Укажите, какой ион является окислителем, какой – 
восстановителем. Составьте ионно-электронные и молекулярные 
уравнения. 

10) Cl2 + OH– → Cl– + ClO3
–+ H2O 

 
 

 
 


